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ΑΣΚΗΣΗ 13η :  Η λογική εντολή Η’ (OR) και παραδείγματα. Χρήση και σημασία της μάσκας. 

ΠΟΡΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ζήτημα 1ο 

I. Διαβάστε το πρόγραμμα του πίνακα 13.1 


II. Συμπληρώστε τον πίνακα με σχόλια και με τις τιμές που αναμένετε σε κάθε καταχωρητή μετά την εκτέλεση κάθε εντολής χωρίς να εκτελέσετε το πρόγραμμα. 
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Hex Dec Binary
" 14 20 00010100
tnre 00 9 90000000
option_reg FF 255 1111111
pcl o4 4 90000100
pclath 00 0 90000000
status 18 24 00011000
fsr 00 o 90000000
porta 00 6 90000000
trisa 3F 63 00111111
portb 00 9 90000000
trisb FF 255 11111111
portc 00 9 90000000
trisc FF 255 11111111 5
KIS} _>l_|
[B File Register Window ________H[sIE|

00 01 02 03 04 05 06 07 O
0000 00 00 04 18 00 00 00 00 Of
0010 00 0O OO 00 0O OO0 00 00 OI

3\ask]3z2.asm

#include "P16F877.INC"

org ©

moulu 06h iUl <=~ 06h

iorlu B'00116000° () OR 00110000 --> U

iorlw B'00000110" ;(W) OR 00000110 --> U
andlw B'01011101" ;(W) AND 01011101 --> U

mouwf PCL

END

06h
306h
36h
14h




III. Φτιάξτε ένα νέο project, γράψτε, μεταφράστε και εκτελέστε το πρόγραμμα βηματικά. Ελέγξτε τις τιμές των καταχωρητών και της σημαίας Ζ. 
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SFR Name Hex Dec Binary

" 31 58 00111010 #include "P16F877.INC"

tnre 00 9 90000000

option_reg FF 255 11111111 org ©

pcl 08 § 00001000

pclath 00 0 90000000 TEMP1 equ 26h

status 1E 30 00011118

fsr 00 o 90000000 moulw GAh <-=- oah

porta 00 6 90000000 nouwf TEMP1 u) --> 26h

trisa 3F 63 00111111 iorlu OFSh Goka, (W) OR OFSh --> Ul

portb 00 90000000 andwf TEMPT,U ipéoka, (W) AND (20h) --> U

trisb FF 1111 moulw b'00110010" <=- b'00110010

portc 00 90000000 ioruf TEMP1,U doka, (W) OR (20h0 --> U
= B addwf TEMPT,F (W) + (20h) --> 26h

andwf b'00100000" ipGoka, (W) AND b'08100000° --> F

-=-- 00 01 02 03 04 05 06 OT E
0000 00 00 08 1E 00 00 00 00 €

0010 00 00 00 00 00 00 00 00 € x:z:: igt
0020 00 00 00 00 00 00 00 00 €
0030 00 00 00 00 00 00 00 00 €

p END

0040 00 00 00 00 00 00 00 F2





Ζήτημα 2ο 
I. Φτιάξτε ένα νέο project. 

II. Γράψτε ένα πρόγραμμα 

· Που μηδενίζει το περιεχόμενο του καταχωρητή εργασίας 

· Θέτει το 5 & 6 bit του καταχωρητή εργασίας με μια κατάλληλη μάσκα 

· Θέτει το 2 & 3 bit του καταχωρητή εργασίας με μια κατάλληλη μάσκα 

· Μηδενίζει το 6 & 2 bit του καταχωρητή εργασίας με μια μάσκα 

III. Χρησιμοποιήστε ως σκελετό τον πίνακα 13.2. 


IV. Συμπληρώστε τα σχόλια. 
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#include "P16F87T7.

org ©

equ 26h

moulw
mouwf
iorlw
anduf
moulw
iorwf
adduf
anduf

moulw
mouwf
mouwf

END

0Ah
TEMP1
OFSh
TEMP1, U

b'ee110010"

TEMP1, U
TEMP1,F

b'00100000"

]
20h
PCL

iUl <-- oah

(W) --> 26h

Goka, (W) OR OFSh --> Ul

doka, (W) AND (26h) --> U

<-- b'00110010"

doka, (W) OR (20h0 --> U

W) + (26h) --> 26h

ipGoka, (W) AND b'08100000° --> U

u
00001010
00001010
11111111
00001010
00110010
00111010
00111010
00111010

20h
X
00001010
00001010
00001010
00001010
00001010
01000100
00000000

—oooBOxXXN




V. Μεταφράστε και εκτελέστε το πρόγραμμα βηματικά. Ελέγξτε τις τιμές των καταχωρητών. 
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